
أضع و أنجز مايلي :     1 /  

المسألة :   2 /  

أتمم ملء الجدول التالي :    4/  

 يلي: ماأضع و أنجز     1 /  

أضع و أنجز مايلي :     3 /  
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 4563,68 + 125,12            ; 849 ,56  -  325,12 ;      43,13 x 31 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 لدفتر الواحد. drh 7 ,8دفاتر بثمن  6فاشتريت  du100ذهبت إلى المكتبة و معك 

؟ ةالدفاتر الستثمن  اماهر – 1  
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

؟صاحب المكتبة كلسيرد كم  - 2  
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

  

 
                    2969   ÷ 13                                        ;                                  528 ÷ 6         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

.....................................حدد معامل التناسب ؟  -  

 1 2 .......... 20 (kg) الموزكتلة 

  6  36  ( du)الثمن ب

  ن 1,5

ن 1  

ن 2   

ن 1  

 الثاني  المراقبة الثانية للأســــــــــدوس
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(d) أرسم مماثل الشكل بالنسبة للمستقيم 7/  

أحول إلى الوحدة المطلوبة : 5/ أحول إلى الوحدة المطلوبة :  6/  
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2 j                                                          =       h                   53   l =………         ……………..                 ml 

 
360 min =……………          ………    .       h 8 hl 37 l = ………        ……………      …dale 
 
1 h =                 …………         ……     .         S 8900 ml = ………            ……………………dl 
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 (d)   
  

 
  :                          (7 ;3)  الانتقال التالي نققم بإزاحة الشكل باستعمال   8/  
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ن  1,5  

ن 0 ,5 

ن 1  

ن  1,5  


